JV Evropa - mimo Jugoslávii
Albánie

 – …………………. km2, …………………… mil. obyvatel

Která velká jezera jsou na hranicích Albánie? Jak tato jezera asi vznikla? …………………………………… 

…………………………………………………………………………

Něco z historie– od 15. století součást turecké říše, 1912 samostatnost (monarchie), po 2. sv. válce mezinárodní izolace

Albánci  - náboženství: …………………………………….., jazyková skupina: ………………………………………………

Které nerostné suroviny se těží v Albánii? …………………………………………………………………………………………

Která průmyslová odvětví zpracovávají tyto suroviny? ……………………………………………………………………….

velký podíl ……………………………………….. (výroba elektrické energie); 

velká zaměstnanost v zemědělství; pěstuje se: ……………………………………………, chová se: …………………….

Najděte na mapě tři největší města Albánie (včetně hlavního města). ……………………………………………….. 

Rumunsko

 – ………………… km2, …………….. mil. obyvatel

Najděte na mapě nejvyšší vrchol Rumunska. V jakém je pohoří? ……………………………………………………….. Najděte na mapě historické země Valašsko: …………………………………….

Transylvánie: …………………………………………………

Banát: …………………………………………………………..

Dobrudža: …………………………………………………….

K povodí jaké řeky patří území Rumunska? …………………………….. 

Rumuni (90 %) - jazyková skupina ………………………………, náboženství: ………………………………..

Maďaři (Transylvánie) - jazyková skupina ………………………………, náboženství: …………………………… 

značné nerostné bohatství – ………………………………………………………………………………………………..

Co to jsou Železná vrata? ……………………………………………………………… 

velká zaměstnanost v zemědělství; pěstuje se: …………………………………………….; chová se: ……………………

komplikované spojení severozápadu a jihu země, špatné spojení s Bulharskem (příčiny? …………………); 
slabý cestovní ruch (nízká úroveň služeb), byť krásná země; významná města: ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bulharsko

 – ……………………….. km2, ……………………….. mil. obyvatel

Najděte na mapě pohoří Rila, Pirin, Stara planina (Balkán), Rodopy a Hornothráckou nížinu. Jak se nazývá nejvyšší hora Balkánského poloostrova? ………………………………………….
Která řeka: tvoří severní hranici………………………………….. protéká Hornothráckou nížinou, odtéká na jih do Řecka? ……………………………………………………………….
Bulhaři (90 %),náboženství: …………………………………, jazyková příslušnost: ……………………………….

nejúrodnější Hornthrácká n. – …………………………………………………………………………………………………….
sever – ………………………………………………………………..
důležitá tranzitní země –přístavy (3)………………………………………………………………………………………………….
roste význam cestovního ruchu (po poklesu v 90. letech) – kde? ………………………………………………………
města (krom přístavů) - min. 2:…………………………………………………………………………………………………………. 
